

參加校園活動 瘋狂球迷衝破人牆 碧咸訪同濟 引發人踩人

英國球星碧咸，昨繼續其作為中超大使之中國之行，但不料遭遇尷尬。原定於昨日下午2時到上海同濟大學體育館與該校足球隊開展交流活動，惟由於現場觀眾人數過多及上千學生湧入球場，場面失控，引發踩踏事件。據內地傳媒報道，至少5人受傷，其中包括一名執勤民警。碧咸團隊及同濟校方隨即取消了活動。

碧咸是作為中國青少年足球發展及中超聯賽推廣大使到上海參加相關活動的，到訪同濟大學並與學生互動是其中的一項安排。

據現場目擊者介紹，現場圍觀人數估計有四、五千人，不少球迷為了親眼一睹「萬人迷」的風采，有的爬到樹上，有的翻上牆頭和欄杆，還有一些人則極力朝體育場入口處湧去，此時儘管保安和民警聯手組成人牆維持秩序，但現場球迷人數過多，終於失控，引發踩踏事故，多名受傷球迷都在同伴的陪同下或坐或躺在體育場內，現場血跡斑斑。

在踩踏事故發生後，碧咸互動活動已經取消，大約十餘分鐘後，兩輛救護車駛入，對現場傷員進行了緊急救治，有多名警察將現場廣告牌改成擔架，用來抬送傷員。同濟大學稱，受傷人員共5人，包括2名文保分局工作人員，2名保衛處工作人員和1名留學生，他們已被送往醫院診治，目前都沒有生命危險。

同濟大學宣傳部一位工作人員介紹，下午一點多時現場已是人山人海，當碧咸出現跟大家揮手致意後，學生們都朝同一方向湧去，現場保安禁不了一波波人群，隨後發生了人員受傷事件。事件發生後，碧咸於下午2點40分左右不得不在安保的護衛下從學校的備用門離開校園，並取消了互動活動。

事後，碧咸第一時間在個人微博上向受傷人士送上問候：「今天在上海同濟大學，同學們的热情讓我震驚。很抱歉我不能走到球場上看到球隊，因為想要穿過那麼擁擠的人群實在是不可能。我聽說發生了一些踩踏事故，希望你们沒事，能早點好起來。」

微博問候受傷人員

根據行程安排，碧咸昨晚抵達杭州，並且參加在那裡的一系列活動，22日晚，碧咸將現場觀看綠城與國安的中超比賽，中場休息時也將進入場地參加活動。

香港文匯報記者 陳曉莉



碧咸的座駕被圍得水洩不通。法新社



人擠人，現場一片混亂。法新社

一位女警血流披面，倒地等待救援。法新社



碧咸在微博問候受傷球迷。路透社



蔡振華(右)日前曾與到訪的碧咸共商足球發展。新華社

國家體育總局副局長蔡振華19日主持召開了針對國足「1:5慘敗」的會診會，但關於國足主教練甘馬曹的去留問題，會議並未正式涉及。

據了解，會議邀請了金志揚、李樹斌、李春滿等多位知名教練，通過觀看比賽錄影，從技戰術層面、場外因素、球員表現、球隊管理等多角度分析了國足6月15日1:5不敵泰國隊的原因。會議認為，國足備戰工作不足，對对手的重視程度不夠，主教練臨場指揮及中場調整不利、管理工作不到位等都是比賽失利的因素。

據一位不願具名人士表示，會議選對中國足球今後的整體發展進行了討論。而對於甘馬曹是否「下課」的問題，會議並沒有正式涉及。該人士表示，即便讓甘馬曹「下課」，現在也不是合適的時機，因為下個月20日東亞盃賽將開打，而且10月、11月國足還有三場亞洲盃預選賽，此時換帥不利於球隊備戰上述賽事。

甘馬曹是2011年8月14日取代高洪波正式上任的，在他帶隊的近兩年裡，國足共踢了20場比賽，戰績為7勝2平11負，世界排名降至第95位。中國足協在與其簽約時要求的「國足在兩年時間裡在技術風格方面出現明顯變化」的目標並未實現。

新華社

丁俊暉無錫賽出局 曹宇鵬晉級

無錫桌球精英賽昨日決出最後8強。中國球手、近來狀態極佳的曹宇鵬繼19日上演大逆轉，擊敗世界排名第9的鶴健士躋身16強後，昨又以5:3擊敗沃雷斯頓挺進8強。不過，中國首席球手丁俊暉卻在19日晚的比賽中以1:5不敵老將佩利，無緣16強。

昨日，曹宇鵬開場即單桿65分和79分連勝兩局。然而，不甘落後的沃雷斯頓此後一度牢牢掌握場上節奏，連扳兩局追至2:2平進入中場休息。下半場曹宇鵬重新找回節奏和手感，不僅在第五局以一桿60分再度取得領先，更在第六局沃雷斯頓手握51分的情況下清杆取得賽點。第七局沃雷斯頓重振威風，轟出單桿75分挽回一個賽點，但曹宇鵬在第八局憑借一桿73分穩穩實現超分，沃雷斯頓被迫認輸，曹宇鵬以5:3克敵，成功打進8強，他將在半準決賽中約戰羅拔臣。

至於中國首席球手丁俊暉，19日晚狀態低迷，除在第三局抓住對手失誤機會以一桿79分獲勝外，其餘各局均處於被動，最終以1:5被佩利淘汰。賽後，丁俊暉總結道：「可能我對球細微的走位和控制不是很好，但我已經回到正常軌道上，會繼續訓練並投入到下一個比賽中。」



中國選手曹宇鵬在比賽中。新華社

香港文匯報記者 陳曉莉

恒大抽上籤 亞冠8強戰歷基韋亞

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導) 20日下午，亞冠聯賽8強賽抽籤儀式在馬來西亞吉隆坡舉行。中超豪門廣州恒大抽得「上籤」，將先主後客，與卡塔爾球隊歷基韋亞爭奪一張四強入場券。恒大俱樂部總經理劉永灼出席了當日的抽籤儀式，他表示：「我們不在乎籤位的好壞，進入8強的球隊實力都很強，我們會重視每一個對手。」

據悉，廣州恒大、韓國FC首爾、泰國武里南聯、日本柏雷素爾和沙特豪門吉達艾阿里、艾沙比兩支球隊、卡塔爾歷基韋亞以及伊朗艾斯迪格拿闖入本賽季亞冠聯賽八強。廣州恒大8強賽的對手最終敲定歷基韋亞，8月21日和9月18日將迎來兩場生死對決。如果恒大順利突圍的話，他們將在準決賽中遭遇柏雷素爾和艾沙比之間的勝者。

恒大俱樂部董事長許家印提出5年內奪取亞冠聯賽冠軍的目標，今年是他們第二次參加亞冠，從比賽的形勢來看，他們極有希望提前實現這個目標。對此，劉永灼保持低調：「球隊當務之急是打好近期的每一場聯賽，希望能以更從容的心態迎接八月份的亞冠淘汰賽。」



亞冠八強賽抽籤儀式昨在吉隆坡舉行。新華社

恒大總經理劉永灼出席抽籤儀式。新華社

歷基韋亞今年是第二次參加亞冠聯賽，身份是2011-2012賽季卡塔爾聯賽冠軍。在剛剛結束的2012-2013賽季中，該隊獲得亞軍。去年亞冠歷基韋亞小組墊底被淘汰，但今年強勢反彈，不僅奪得小組第一出線，更在16強賽中淘汰了勁旅沙特希拉爾隊。

目前在冠軍賠率榜上，恒大以3.1倍領跑，恒大的對手歷基韋亞賠率高達19倍，完全被博彩公司忽視。如果簡單以賠率判斷，恒大對歷基韋亞的優勢較大，有望輕鬆淘汰對手晉級。

中華拾錦

中國女籃5分險勝澳洲

19日晚在山西長治進行的中澳國際女籃對抗賽首站比賽中，中國女籃頂住對手最後時刻的反撲，以69:64險勝澳洲隊，取得系列對抗賽的開門紅。雙方將於兩天後移師山西首陽進行第二站比賽，最後一站將於23日在湖南婁底舉行。「希望後面兩場比賽我們能打出自己的特點，然後越打越好，」得到中國隊全隊最高分17分的趙爽說。



中國球員孫夢然(左)強攻籃下。新華社

中美女排周日京城對抗

香港文匯報訊(記者 高麗丹 北京報導) 第三屆中美超級女排對抗賽北京站的比賽，將於6月23日至6月25日在北京大學生體育館開啟，屆時將由美國兩支大學生女排以及國內勁旅天津和八一展開角逐。兩年前，美國大學生排球夏令營升格為中美青年女排對抗賽，北京則作為固定一站承辦這一賽事。今次前來參賽的一支美球隊將是由全美多所大學優秀選手組成的國家希望隊。

102龍舟逐廣州國際賽

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導) 一年一度的廣州國際龍舟邀請賽將於22日舉行，屆時，來自中國、俄羅斯、澳洲、馬來西亞以及港澳地區的102支龍舟隊將在廣州珠江水面角逐。比賽為600米競速賽，競賽項目按照傳統龍、標準龍男子國際組、標準龍男子公開組、標準龍女子公開組和標準龍大學生組分為五大類。此外還有彩龍競艸和游龍助興表演。

乒超開幕 丁寧生日收驚喜



粉絲在賽場為丁寧(右)慶生。中新社

2013賽季中國乒乓球超級聯賽19日正式拉開戰幕。本賽季乒超聯賽歷時5個月，全運會期間賽事將暫停，參賽俱樂部由去年的16支增加到18支。根據賽制，聯賽第一階段進行兩輪循環賽，前四名隊伍進入第二階段爭冠組進行準決賽和決賽，其餘隊伍則按照第一階段成績排名。此外，本賽季聯賽將無降級隊伍。

作為最大亮點，本賽季聯賽在以眾多國手為班底的基础上，還成功引入「德國雙星」波爾和奧恰洛夫、韓國削球手朱世赫、新加坡名將馮天薇等優秀國外選手，從而進一步增加聯賽的激烈程度和國際影響力，使得乒超聯賽堪稱「世界範圍內競技水平最高」的賽事。

當日，在一場焦點對決中，由世界第一丁寧坐鎮的北京控股女團3:0橫掃大連新衛業女團，取得新賽季開門紅。其中，主將丁寧在比賽間歇期間收到驚喜，數十位球迷為其慶祝生日，而一場勝利更是讓賽後手捧鮮花的她滿臉笑容。「第一次這麼多人現場給我過生日，非常感謝他們。」

中新社